

Dunakanyar Régió

INGYENES KÖZÉLETI ÚJSÁG

XXVI. évfolyam 21. szám

2024. október 25.

Október 23. - Rétvári Bence: ez a nap a magyar szabadság egyik születésnapja

Amíg magyarok élnek a Kárpát-medencében, mindig emlékezni fognak október 23-ára – mondta a Belügyminisztérium (BM) parlamenti államtitkára kedden Rádon.



Rádon Rétvári Bence, a térség országgyűlési képviselője mondott ünnepi beszédet

Folytatás a 2. oldalon



Dunakeszin Szekeres-Joó Eszter, a Váci SZC Lányi Ferenc Technikum és Szakképző Iskola igazgatója emlékezett '56 hőseire

Szekeres-Joó Eszter: Pest megyében először Dunakeszi lakossága állt a forradalom mellé

Folytatás a 4. oldalon

Állami beruházás Vácon: aszfaltmarással indult el a Külső Rádi út felújítása

Az állam végzi a legnagyobb útfelújításokat Vácon.



Megkezdődött a váci Külső Rádi út felújítása

„Aszfaltmarással indult a Külső Rádi út felújítása Vácon. A kormány a háborús és szankciós időkben is folytatja az utak felújítását” – jelentette be Facebook-oldalán Rétvári Bence, a Belügyminisztérium parlamenti államtitkára, a térség KDNP-s országgyűlési képviselője, miután a helyszínen megtekintette az aktuális munkavégzést.

Rétvári Bence közölte: „nagyon sok váci használja ezt az útszakaszt, nagyon sok kérés is érkezett az út felújítására, ezért döntött úgy a kormány, hogy költségvetési forrásból felújítja ezt a szakaszt. A munkák befejeztével, október végétől pedig már mindenki a felújított utat használhatja.”

FOTÓ: SZABÓ CSABA

Tuzson Bence: kiemelten fontos a gyermekek digitális készségének fejlesztése

Kiemelt fontosságúnak nevezte a gyermekek digitális készségének fejlesztését az igazságügyi miniszter azon az eseményen, amelynek keretében 150 laptopot adtak át a Dunakeszi Diáknyegyedben kedden.

Tuzson Bence igazságügyi miniszter és Balatoni Katalin köznevelési helyettes államtitkár 150 laptopot adott át Dunakeszin

Folytatás az 5. oldalon



Közel 1600 résztvevő volt az idei Börzsöny Ring kerékpáros teljesítménytúrán

A dunai árvíz nyomait még itt, ott magánviselő szobi Duna-parttól ragyogó napfényes időben közel 1600-an vágta neki október 12-én az immár hatodik alkalommal megrendezett Börzsöny Ring kerékpáros teljesítménytúrának. A profik az őszi csodálatos színeiben pompázó Börzsönyben 90, míg a családok 30 kilométert tekertek az Ipoly mentén. A nagy népszerűségnek örvendő országos teljesítménytúra fővédnöke, Rétvári Bence, a térség KDNP-s országgyűlési képviselője, főtámogatója az Ipoly Erdő Zrt. volt.

Folytatás a 8. oldalon



Október 23. - Rétvári Bence: ez a nap a magyar szabadság egyik születésnapja

Folytatás a címlapról

Rétvári Bence, aki egyben a térség KDNP-s országgyűlési képviselője, az 1956-os forradalom és szabadságharc évfordulója alkalmából rendezett ünnepi megemlékezésen arról beszélt, hogy Magyarország történelmében minden forradalom és szabadságharc minden lényeges célkitűzése megvalósult, és a forradalmak, szabadságharcok leverőinek egyetlen célkitűzése sem valósult meg hosszú távon.

Hozzátette, hogy amit a nemzeti felkeléseken el akartak érni a magyarok, azt egy két nemzedéken belül sikerült megvalósítani: nagyobb függetlenség, nagyobb szabadság Magyarország számára. Mindig a szabadságvágy győzött – szögezte le az államtitkár.

Úgy fogalmazott: 1956. október 23-a magyar szabadság



Idén is tartalmas műsorral emlékeztek meg '56 hőseiről a település iskolájának diákjai

egyik születésnapja; van több születésnapja is a magyar szabadságnak, mert olyan kapós volt, hogy sokan akarták el-

venni északról, délről, keletről és nyugatról is. Mindig, "újra és újra küzdöttünk érte, és mindig újra és újra ki is vív-

tuk", ezért ezek a napok olyanok, mint a családi születésnapok, családi ünnepek – tette hozzá Rétvári Bence.

A parlamenti államtitkár azt mondta, hogy a forradalom ünnepe nemcsak múltba tekintés, hanem jövőbe nézés is, mert "ma ugyanazért kell küzdenünk", amiért ők is küzdöttek: a magyar szabadságért. A forradalom áldozatait nem pusztán fekete-fehér képek vagy kissé megkopott emlékek, hanem hús-vér emberek, "olyanok, mint mi, vagy a szomszédaink vagy az osztálytársaink", ugyanolyan gondolatokkal, érzésekkel, vágyakkal és problémákkal hangoztatta.

Rétvári Bence kijelentette, amikor Magyarország szuverenitása veszélyben forog, vagy amikor valakik úgy gondolják, hogy a magyaroknak alárendelteké kell válniuk, és más országokból akarják megmondani, hogy "mit is kellene tennünk, akkor eszünkbe kell, hogy jusson a



lyukas zászló, akkor eszünkbe kell, hogy jussanak a Corvin-közi harcosok".

Tettekkel, szavakkal és kiállással kell "mindennap megvédenünk a szabadságunkat" – mondta a politikus.

FORRÁS: MTI
FOTÓ: SZABÓ CSABA

Tettekkel, szavakkal és kiállással kell mindennap megvédenünk a szabadságunkat



Rétvári Bence országgyűlési képviselő

Rétvári Bence, a Belügyminisztérium parlamenti államtitkára, a térség Fidesz-KDNP-s országgyűlési képviselője kedden Vácdukan az 1956-os forradalom és szabadságharc 68. évfordulója alkalmából rendezett ünnepi megemlékezésen arról beszélt, hogy Magyarország történelmében minden forradalom és szabadságharc minden lényeges célkitűzése megvalósult, és a forradalmak, szabadságharcok leverőinek egyetlen célkitűzése sem valósult meg hosszú távon.

Úgy fogalmazott: 1956. október 23. a magyar szabadság egyik születésnapja; van több születésnapja is a magyar szabadságnak, mert olyan kapós volt, hogy sokan akarták elvenni északról, délről, keletről és nyugatról is. Mindig, "újra és újra küzdöttünk érte, és mindig újra és újra ki is vívtuk", ezért ezek a napok olyanok, mint a családi születésnapok, családi ünnepek – tette hozzá Rétvári Bence. "Mind a korszakban voltak olyanok, akik a magyarokat maguk alá akarták rendelni, és min-

dig voltak szabadságharcosok, akik ezt nem engedték" – fogalmazott. Rétvári Bence szerint a pesti srácok egy független és szuverén Magyarországgért küzdöttek, azért, hogy békében intézhessék a mindennapi élet ügyeit. Arról is beszélt, hogy mára ezek a szabadságjogok megvannak, de nap mint nap meg kell küzdeni azért, hogy meg is maradjanak.

A parlamenti államtitkár azt mondta, hogy a forradalom ünnepe nemcsak múltba tekintés, hanem jövőbe né-



Rózsavölgyi Hedvig tanárnő - jobbról - tanítványai színvonalas műsorral emlékeztek meg '56 hőseiről

zés is, mert „ma ugyanazért kell küzdenünk”, amiért ők is küzdöttek: a magyar szabadságért. A forradalom áldozatait nem pusztán fekete-fehér képek vagy kissé megkopott emlékek, hanem hús-vér emberek, „olyanok, mint mi, vagy a szomszédaink, vagy az osztálytársaink”, ugyanolyan gondolatokkal, érzésekkel, vágyakkal és problémákkal hangoztatta.

Rétvári Bence kijelentette, amikor Magyarország szuverenitása veszélyben forog, vagy amikor valakik úgy gondolják, hogy a magyaroknak alárendelteké kell válniuk, és más országokból akarják megmondani, hogy „mit is kellene tennünk, akkor eszünkbe kell, hogy jusson a lyukas zászló, akkor eszünkbe kell, hogy jussanak a Corvin közti harcosok”.

Tettekkel, szavakkal és kiállással kell „mindennap megvédenünk a szabadságunkat” – mondta a politikus.

Rétvári Bence arról is beszélt, hogy Vácdukan a művelődési házban – az ünnepek helyszí-

nén - teljesen megújult a színpadtechnika, a kulturális intézmény belső környezete a Magyar Falu Program segítségével. Rétvári Bence beszédét követően a helyi, Benedek Elek Általános Iskola hetedikes diákjai színvonalas zenés előadással emlékeztek az '56-os eseményekre. A szívszorító-



Makkos László, Vácduka polgármestere

an meghatározó műsort követően Makkos László Vácduka polgármestere gratulált a műsorban szereplő fiataloknak és felkészítő tanárúknak, Rózsavölgyi Hedvignek. Kiemelte, hogy az iskola felkészítő pedagógu-

sai és a diákok minden évben színvonalas műsorral segítik az önkormányzati rendezvényeket.

FORRÁS: 0627.HU/
DUNAKANYAR RÉGIÓ
FOTÓ: SZABÓ CSABA



A Vácdukai Benedek Elek Általános Iskola tanulói szívbemutató műsorral emlékeztek meg az 1956-os forradalom és szabadságharcról

Tuzson Bence: A kis- és középvállalkozásokat támogatja a Demján Sándor-program

Térségünk az ország legélhetőbb régióinak egyike

Magyarnak lenni annyit jelent, mint küzdeni, ezt tanítják nekünk 1956 hősei, és ezt követelik tőlünk ma is – kezdte a lapunknak adott nyilatkozatát Tuzson Bence, térségünk országgyűlési képviselője, hazánk igazságügyi minisztere, aki Dunakeszin, a város Kegyeleti parkjában, a Gólya emlékműnél helyezte el az ötvenhatos hősök emlékére a tisztelet és a hála koszorúját. Mint mondta, együtt, egy közösségként képesek vagyunk megvédeni függetlenségünket és kiállni Magyarország és a magyar emberek érdekeiért. A képviselő beszélt arról is, hogy Dunakeszi az idén sorrendben harmadjára került be hazánk legélhetőbb városai közé. Ez a település pedig immár nemcsak a sportok, hanem a vízi sportok városa is, „különösképp, hogy a nemrég átadott Dömötör Zoltán Sportuszodát már használatba is vették a fiatalok”.



Tuzson Bence igazságügyi miniszter rendszeresen tájékoztatja a sajtó képviselőit

A térségünkhöz tartozó Gödön hamarosan elkezdődik az új bölcsőde építése az Oázis lakópark szélén, és várhatóan megszületik a megálapodás a Piarista Rend Ma-

gyar Tartományával is arról, hogy a megszűnt szakképző iskola épületeinek hasznosításával enyhíthessünk a helyi általános iskolák zsúfoltságán – fogalmazott a lapunknak

adott nyilatkozatában Tuzson Bence, aki felhívta a figyelmet arra is, hogy „újépítjük Göd egyik legikonikusabb helyszínét, a Szechenyi Csárdát, és új ügyfélszolgálatot hoz létre az

önkormányzat a polgármesteri hivatal udvarán, ahol minden ügyben készséggel segítenek majd a munkatársak”.

Térségünk országgyűlési képviselője ehhez kapcsolódva beszélt arról is, hogy Dunakeszi az idén sorrendben harmadik alkalommal került be Magyarország legélhetőbb városai közé. Mint mondta, a felmérésben megvizsgált szempontok alapján a főváros környékén és északnyugaton több, magasabb pontszámú járás is található. Az élmezőnyben szerepel Dunakeszi mellett még Szeged, Budakeszi és Győr környéke is – folytatta a képviselő. Ez az eredmény is szemléletesen jelzi, hogy térségünk továbbra is őrzi helyét az országos élvonalban, és továbbra is méltó helye van hazánk legdinamikusabban fejlődő régió között – tette hozzá.

Kérdésünkre válaszolva Tuzson Bence elmondta azt is, hogy szerinte a versenyké-



pességet a kis- és középvállalkozások esetében is erősíteni kell, éppen ezért, a magyar kormány létrehozta a Demján Sándor-programot. Négy területen már egy éven belül kézzel fogható eredményei lesznek ennek, a kis- és középvállalkozásokat segítő programnak – folytatta –, a kormányzat szándéka ugyanis az, hogy olyan programokat indítson, amelyek segítenek a jövő évi három-hat százalékos GDP-növekedés elérésében, növelik a kkv-k részarányát a hozzáadott érték, a beruházási arány, a finanszírozáshoz jutás és az exportrészesedés szempontjából egyaránt. Egy-egy vállalkozásnak támogatásra, tanácsadásra, tőkére és az adminisztrációs terhek csökkentésére egyaránt szüksége lehet, ezekre nyújt megoldást a nyolc elemből álló Demján Sándor-program. A tőke mint finanszírozási forma eddig nem létezett a kkv-k számára, ezt új-

donságként fogja tartalmazni a program – értékelte hazánk igazságügyi minisztere.

A napenergia hazai aránya az áramtermelésben tavaly a világon a harmadik, Európában pedig a második legmagasabb volt – mondta el a lapunknak adott nyilatkozatában térségünk országgyűlési képviselője. Mindez azért is lényeges, mert a februárban elstartolt Napenergia Plusz Program ingatlanonként akár ötmillió forint vissza nem térítendő támogatást kínál nap-energiát előállító vállalkozásoknak. Mindez azért is lényeges, mert a februárban elstartolt Napenergia Plusz Program ingatlanonként akár ötmillió forint vissza nem térítendő támogatást kínál nap-energiát előállító vállalkozásoknak. Mindez azért is lényeges, mert a februárban elstartolt Napenergia Plusz Program ingatlanonként akár ötmillió forint vissza nem térítendő támogatást kínál nap-energiát előállító vállalkozásoknak.

SZABÓ PALÓCZ ATTILA

Információk a halottak napi hosszú hétvégéről

Mindenszentek és Halottak napja minden évben kiemelt jelentőségű esemény, amikor a családok felkeresik elhunyt szeretteik sírjait, hogy megemlékezzenek róluk. A Dunakeszi Közüzemi Nonprofit Kft. az önkormányzat megbízásából ilyenkor előkészíti a temetőt és annak környékét, és meghosszabbítja a nyitvatartási időt ezen napokra.

A várost járva láthatjuk, hogy lázas munka folyik a köztéri virággyásokban, Dunakeszi Város Önkormányzata megkezdte az egynyári virágok cseréjét, Tóth Eszter főkertész szerint sok megkeresés érkezett olyanoktól, akik a közterületeken lévő egynyáriként ültetett virágokat szeretné megpróbálni átteleltetni. A növényeket az evangélikus templomtól vihette el a lakosság, míg az élőlő fajtákat a templomok virággyásaiába ültették át.

NYITVATARTÁS

A Dunakeszi Városi Temető a korábbi évekhez hasonlóan november 15-ig 07.00-20.00 óra között várja a látogatókat a hét minden napján. November

16. után állnak át a téli nyitvatartási rendre, 08.00-17.00 óráig látogatható a temető. Az ünnepi időszakra a temetői iroda is készül, október 21. (hétfő) – november 03. (vasárnap) között minden nap 8:00 – 20:00 óra között tart nyitva.

MEGKÖZELÍTÉS, BEHAJTÁS

A nyitvatartás mellett a megközelíthetőséget is könnyíti az Önkormányzat, a főbejáraton kívül az Alagliget lakópark felől is megnyitja a temetőt október 21. és november 3. között, így a hátsó útról (Brunszyik utca) is bejuthatunk a területre.

Időközben megépült az Alagligeti elkerülő út, de az Ólági Temetőt ettől még za-

vartalanul látogatható. Innen lehajtva az Ólági Temetőnél parkolók épültek és két gyalogos kaput is nyitott a fenntartó.

- Autóval a temetőbe a kegyeleti helyszínek nyugalmának biztosítása érdekében és a megnövekedett látogatói számok miatt csak korlátozottan engedik be autóval a fenntartók a látogatókat. Ez a lehetőség elsősorban a mozgáskorlátozottak és az idősek számára lesz biztosított. A korlátozott gépjárműbehajtás október 30-tól november 2-ig érvényes.

- A temető az ünnepnapo-

kon is megközelíthető a helyi buszjáratokkal, november 1-3. között mindhárom nap a 3-as menetrend szerint közlekednek a járművek.

- November 1-jén, Halottak napján sűrített buszjáratok indulnak. Reggel 7:10 és este 20 óra között.

A biztonságos temetőlátogatás és a forgalom zavartalan haladása érdekében a temetőben megerősített rendészeti szolgálatot biztosítanak a rendőrség és a polgárőrség tagjai.

SOMODI ÁKOS



Így emlékeztek meg 1956-ról Gödön

Az 1956-os forradalom és szabadságharc tiszteletére a gödi József Attila Művelődési Házban, és a Petőfi téren, Iván Kovács László szobránál tartottak városi megemlékezést.



Balogh Edit, a gödi Formabontó iskola vezetője a tanulókkal együtt helyezte el az emlékezés koszorúját

Az 1956-os forradalom és szabadságharc tiszteletére a gödi József Attila Művelődési Házban az ünnepi műsort a Németh László iskola diákjai adták. Egy másik sulis, a Formabontó iskola diákjai is készültek ünnepi műsorral intézményükben, majd elhelyezték az emlékezés virágait a városi ünnepségen, melyről közösségi oldalukon így számoltak be: „Formabontó megemlékezés

Felsőseink tegnap egy megható műsort adtak elő, mellyel méltón állítottak emléket az '56-os történéseknek. Gondosan, az ünnep jelentőségéhez alkalmazkodva öltöztek fel, s teljes odafigyeléssel adták elő a darabot, ezzel is tisztelegve a hősök emléke előtt.

Ma pedig a Formabontó Iskola is elhelyezte az emlékezés virágait a városi ünnepségen.”

Szekeres-Joó Eszter: Pest megyében először Dunakeszi lakossága állt a forradalom mellé



Dunakeszi vezetői együtt rótták le kegyeletüket az '56-os forradalmárok emléke előtt

Ma, október 23-án, azért gyűltünk össze, hogy megemlékezzünk az 1956-os forradalom és szabadságharc hőseiről, és tisztelegjünk előttük. Ez az ünnep nem csupán a múlt felidezéséről szól, hanem arról is, hogy erőt merítsünk elődeink példájából, és tovább vigyük azt a szellemiséget, amelyért ők harcoltak – kezdte a Kegyeleti parkban tartott városi emlékezésen ünnepi beszédét Szekeres-Joó Eszter, a Váci SZC Lányi Ferenc Technikum és Szakképző Iskola igazgatója, aki kiemelte: az 1956 őszén fellángolt szabadságvágy olyan erős képvisel, amely túlmutat a pusztá történelmi eseményeken.

„Ez az erő a magyar nép lelkéből fakad, a szabadság iránti olthatatlan vágyból, amely generációról generációra öröklődik. Ez a nap nemcsak országunk, de városunk, Dunakeszi történelmének is kiemelkedő pillanata.

Nem véletlen, hogy városunk élen jár a vármegyében a kezdeményezések sorában, polgáraink 1956-ban is megmutatták, hogy rájuk mindig lehet számítani. Pest vármegyében először Dunakeszi lakossága állt a forradalom mellé, és alakult meg a forradalmi bizottság.

68 évvel ezelőtt a magyar nép fellázadt az elnyomó kommunista rendszer ellen, és szabadságot, függetlenséget követelt. 1956. október 23-a fordulópontot jelentett Magyarország és egész Európa történelmében. Ezen a napon a magyar nép egységesen lépett fel a kommunista diktatúra ellen, és megmutatta a világnak, hogy nemzetünk is képes szembe szállni bármilyen hatalmas birodalommal, ha az igazságért, függetlenségért és a szabadságért küzd” – fogalmazott az ünnepi szónok.

„Ez a bátor kiállítás Dunakeszin is visszhangra talált.

Városunk lakói is csatlakoztak a forradalom eszméjéhez, és aktívan részt vettek az eseményekben.

Dunakeszi, bár akkor még község volt, fontos szerepet játszott ezekben a napokban. A helyi munkások, diákok és polgárok együtt emelték fel hangjukat a szabadságért. A Járműjavítóban dolgozók csat-

lakoztak a sztrájkhoz, ezzel is kifejezve szolidaritásukat a forradalom céljaival. Számos vállalat dolgozója is szolidaritásukat fejezték ki, mint például a MRSZ Dunakeszi Központi Repülőgép Javító Műhely dolgozói. 1957-ben be is zárták a repülőgépgyárat.

Október 24-én a forradalmárok elfoglalták a gyűlölt helyi rendőrsöt és átvették a község feletti irányítást.

Az egyik visszaemlékező elmondása alapján október 24-én délelőtt 10 óra előtt már kint lobbogott a forradalom jelképe, a nemzeti zászló, amelynek közepéről eltávolították a kommunista címet.

Városunk, bár nem volt a forradalomnak központi helyszí-

ne, mégis aktív részese volt a függetlenségért vívott harcnak.

A Dunakeszin keresztülfutó főútvonal miatt a szovjet csapatok felvonulási területe volt. Stratégia jelentősége akkor is fontos volt.

Tábla őrzi emlékét az 1956. október 31-i eseményeknek, mikor az átvonulni készülő szovjet csapatokkal vették fel hőseink a fegyveres harcot” – idézte a történelmi eseményt az igazgató asszony, aki hozzátette: „Sajnos, a forradalom nem aratható gyors győzelmet. A novemberi szovjet invázió véresen megtorolta a felkelést. Sokan életüket adták a szabadságért, és még többen kényszerültek elhagyni hazájukat. Azok, akik marad-



A város oktatási intézményeinek vezetői is elhelyezték a hála koszorúját a Gólya emlékműnél

tak, súlyos következményekkel néztek szembe: kivégzések, börtönbüntetések, és a mindennapi életet átírató félelem.

Történetek további tragikus események is dunakeszi lakosokkal. A fiatal, mindössze 15 éves Pálkás István, aki egy szakközépiskolában tanult, a Corvin közben csatlakozott a forradalmárokhoz. A harcok során haslövés érte, amely miatt a Péterfy Sándor utcai kórházba szállították, ahol az alagsor volt kijelölve a harcokban megsérültek ápolására. Ezt megtudták a szovjetek is, és egy túlélő kivételével mindenkit kivégeztek, köztük a fiatal diákok is.

A forradalmat elfojtották, de az általa megtestesített eszmények soha nem haltak meg.

A forradalmat követő megtorlások sem kerültek el a helyi lakosokat, többeket letartóztattak és ismét ne feledjük, hogy városunk szülőite közül is voltak olyanok, akik életüket áldozták a szabadságért. Emlekezzünk rájuk tisztelettel és hálával. Az ő bátorságuk és áldozatvállalásuk teszi lehetővé számunkra, hogy ma szabadon élhetünk” – jelentette ki Szekeres-Joó Eszter.

Az ünnepi szónok elismeréssel a hangjában állapította meg, hogy az 1956-os forradalom öröksége ma is él Dunakeszin. Utcáink, tereink őrzi a hősök neveit, emléktábláink és emlékműveink pedig figyelmeztetnek minket arra, hogy a szabadságért minden nemzedéknek meg kell küzdenie.

„Legyünk büszkék arra, hogy Dunakeszi részese volt ennek a történelmi pillanatnak. Az 1956-os események megmutatták, hogy egy kis közösség is képes nagy dolgokra, ha összefog egy nemes cél érdekében.

A mai Dunakeszi példát mutat az összetartozásról, hazaszeretetről és méltó '56 hőseihez, akik akkor szabadságról, függetlenségről álmodtak.

Ma, mikor körbenézünk fejlődést, innovációt látunk. A város erősödik, a lehetetlennél és helyett is valóságot csinál.

Ma, amikor emlékezzünk, gondoljunk arra is, hogy milyen felelősséggel tartozunk az utánunk jövő generációknak.

A város az ifjúság kezébe is ad a jövő építésének kulcsaitól, ennek is bizonyítéka, hogy ma én állhatok itt önök előtt és képviselhetem iskolámat, amely egy komplex diáknevelő részese.

Amiért 68 éve küzdöttek, annak a célnak egy újabb sze-

lete valósult meg. Az ifjak méltó módon tanulhatnak és büszke állampolgárai lehetnek a hazának.

Őrizzük meg és adjuk tovább '56 szellemiségét, a szabadság és a demokrácia iránti elkötelezettséget.

Kívánom, hogy ez az ünnep erősítse meg bennünk az összetartozás érzését, és inspiráljon minket arra, hogy továbbra is építsük és fejlesszük szeretett városunkat, Dunakeszit.

Köszönöm, hogy meghallgattak. Éljen a magyar szabadság, éljen a haza!” – zárta ünnepi beszédét Szekeres-Joó Eszter.

A Bárdos Színház – Hoványiné Martikán Erika tanárnő rendezésében – szívbemarkoló előadással idézték fel az '56-os forradalom és szabadságharc lélekemelő örömteli pillanatait, a magyar nemzet katartikus élményét, majd a forradalom leverésének fájdalmas következményeit, a megtorlást, a rettegés korszakát... a soha el nem múló reményt és hitet a félelem nélküli szabadság és függetlenség megszületésében bízva. A múltidéző zenés műsorban emléket állítottak a mártír forradalmár, a költő, a sportember Gérecz Attilának, Dunakeszi hős polgárának, akinek gyártelepi lakóhelyénél emléktábla, a közeli parkban szobor és a városi tanuszoda büszkén őrzi emberi nagyságát.

Az ünnepségen közreműködött a Dunakeszi Koncertfúvósok Szilágyi Szabolcs vezetésével.

Az '56-os forradalom és szabadságharc hősei előtt tisztelegő - Lengyel István művésztanár alkotta - Gólya emlékműnél koszorút helyezett el a városi önkormányzat nevében Dióssi Csaba polgármester, a két alpolgármester, Sipos Dávid és Nyíri Márton, valamint Nagyné dr. Spiegelhalter Renáta jegyző asszony.

Lerótták kegyeletüket az iskolák, az intézmények, a pártok, a civil szervezetek, a nemzeti önkormányzatok képviselői mellett a város polgárai is.

Az emelkedett hangvételű városi ünnepséget a Himnusz és a Szózat közös elnéklése foglalta keretbe.

V. I.

FOTÓK: LIPÁK EDVIN



A Bárdos Lajos Általános Iskola tanulói Hoványiné Martikán Erika tanárnő rendezésében bemutatott magas színvonalú zenés előadással emlékeztek '56 bátor hőseire, mártírjaira

Tuzson Bence: kiemelten fontos a gyermekek digitális készségének fejlesztése

Folytatás a címlapról

Tuzson Bence a térség fideszes országgyűlési képviselőjeként felidézte, hogy a koronavírus-járvány időszakában a tankerületi központtal közösen ismerték fel, hogy sok olyan hátrányos helyzetű gyermek van, akinek gondot okoz, hogy az online oktatásban valamilyen formában részt vegyen, ezért több vállalkozással közösen gyűjtést szerveztek, amelynek eredményeképpen 100 laptopot osztottak szét a leginkább rászorulóknak között.

Elmondta: örültek annak, hogy ezután az oktatási kormányzat is úgy döntött, érdemes szélesebb körben is továbbvinni ezt a programot, amellyel a gyermekek számára olyan eszközöket tudnak adni,



Tuzson Bence igazságügyi miniszter, a város országgyűlési képviselője adta át a laptopokat

amelyek bármikor hosszú távon is biztosítani tudják a digitális oktatás lehetőségét, és a gyermekek szükség esetén online is be tudnak kapcsolódni az oktatásba.

Tájékoztatása szerint ez alkalommal 150 laptopot, míg Dunakeszi városában összesen mintegy 600 laptopot adnak majd át.

Tuzson Bence fontosnak nevezte ugyanakkor, hogy "ész-szel" adják ezeket az eszközöket, vagyis meglegyen a lehetőségük a szülőknek, hogy közben tartsák gyermekük eszközhasználatát.

Balatoni Katalin, a Belügyminisztérium köznevelési helyettes államtitkára elmondta, hogy a 2022-ben indult projektben a kormány célkitűzése az volt, hogy az 5., illetve a 12. évfolyam



között tanuló diákok valamilyen hozzáférjenek a digitális oktatás lehetőségéhez, és ehhez szeretnének számukra eszközt biztosítani.

A helyettes államtitkár ismertette szerint az országsterve összesen kiosztott, illetve kiosztandó mintegy 579 ezer ilyen eszközzel a legkisebb településektől a legnagyobb városokig mindenhol eljut ez a lehetőség, és nemcsak az állami, hanem az egyházi, önkormányzati oktatási intézményekben tanulók számára is biztosítják ezeket a tabletként is használható notebookokat.

Ráadásul ezeken olyan, a nemzeti köznevelési portálon elérhető digitális tartalmak is vannak, amelyek a tanulók és a szülők számára is nagy segítséget nyújtanak.

Az eszközök "a kimeríthetetlen tanulás lehetőségét, a világ megnyílását és a számtalan tudáshoz való hozzáférést" nyújtják - fogalmazott, hozzáfűzve, hogy olyan rendszerrel vannak ellátva, amelyek biztosítják a szülők számára a felügyeleti jogot, tekintettel a gyermekek védelmének kiemelt fontosságára.

Megfogalmazása szerint ezzel a gyerekeket a tudatos felhasználóvá váláshoz is hozzásegítik.

Balatoni Katalin arról is beszámolt, hogy bár az eredeti tervek szerint a projekt uniós forrásból valósult volna meg, eddig semmilyen uniós hozzájárulást nem kaptak hozzá, így a kormány azt mintegy 200 milliárdos beruházás keretén belül valósította meg.

FORRÁS: MTI
FOTÓ: BOCSKAY ZSOLT

Lengyelországból jöttek megnézni a diáknegyedet

Lengyel, magyar – két jó barát, hát még, ha testvérvárosi kapcsolatról van szó. Sary Sącz 17 éve lett Dunakeszi testvérvárosa, ahonnan Jacek Lelek polgármester 27 fős delegációval érkezett azért, hogy tapasztalatokat, jól bevált módszereket tanuljanak el. Éppen ezért megnézték az ügyfélszolgálatot, a Dunakeszi App applikációt és a szeptemberben megnyílt Dunakeszi Diáknegyedet is – írja a dunakeszipost.hu.



A lengyel vendégeket Dióssi Csaba polgármester és Sipos Dávid alpolgármester fogadta a városházán

A delegációt Dióssi Csaba polgármester, Sipos Dávid alpolgármester és Kárpáti Zoltán külügyi kapcsolatokért felelős biztos fogadta.

"Nagy megtiszteltetés, hogy polgármester úr ismét ellátogatott hozzánk. Mindenekelőtt pedig szeretnék gratulálni a vá-

lasztási eredményekhez. Nagyon drukoltunk, mert úgy érezzük, hogy a két település jó kapcsolatot ápol és ebben polgármester úrnak oroszlánrésze van" – kezdte a köszöntőt Dióssi Csaba polgármester, aki gratulált az újráválasztott Jacek Lelek polgármesternek.

A lengyel kisvárost 12 éve polgármesterként irányító Jacek Lelek szintén gratulált Dióssi Csaba polgármester választási eredményéhez, valamint a Dunakeszi Diáknegyed felépítéséhez.

A delegáció első állomása az ügyfélszolgálat volt, ahol a részletekbe Keller Anikó aljegyző, az ügyfélszolgálat vezetője avatta be az érdeklődőket.

Ezt követően a főtéren megtekintették a testvérvárosokat ábrázoló kört, amelyen látható, hogy Sary Sącz melyik irányba és hány kilométerre található Dunakeszittől.

A diáknegyed helyszínén Dióssi Csaba polgármester elmesélte azt is, mennyit vártak a dunakesziek egy saját uszodára. "1990 után minden választási kampányban megígérték a politikusok, hogy lesz egy új uszoda. Végül 2017-ben, illetve most si-

került felépíteni egy-egy uszodát. Először a Gérecz Attila Tanszoda, majd most a diáknegyed részeként a Dömötör Zoltán Dunakeszi Sportuszoda készült el, ahol már vízilabdázásra is van lehetőség. A résztvevőknek röviden ismertették a névadó, olimpiai bajnok vízilabdázó Dömötör Zoltán sikereit is.

Ezt követően került sor a diáknegyed technikai részének bemutatására, ahol Szekeres-Jóó Eszter, a Váci SZC Lányi Ferenc Technikum és Szakképző Iskola igazgatója is fogadta a delegációt, majd Zentai Kati, a IV. Béla Király Gimnázium igazgatója mutatta be a gimnáziumot, aki kiemelte, hogy hatalmas az érdeklődés a családok részéről, a diákok pedig nagyon élvezik, hogy itt tanulhatnak.

Az előadóterem láttán többen csodálkoztak, hiszen a legtöbb



Jacek Lelek, Sary Sącz polgármestere és Dióssi Csaba, Dunakeszi polgármestere

gimnáziumban nincs ilyen helyiség. Az igazgató kiemelte, hogy a továbbképzések során és az egész évfolyamot érintő tájékoztatók, események alkalmával tökéletes helyszín.

Zárásként a két polgármester

azt is megbeszélte, hogy a lengyel csapat versenybe száll a III. Dunakeszi Mindmegeresi toroskáposzta és böllérversenyt februárban.

FOTÓ: BOCSKAY ZSOLT ÉS KOVÁCS ZSOLT



Az új uszoda előtt készült el az elmaradhatatlan csoportkép



Halmozza a díjakat a kóspallagi sajtmeister

Moór Ferenc az építőiparban dolgozott, amit 25 éve egyik napról a másikra otthagyt, hogy tőkélyre fejlessze a kézműves sajt készítést. Messze földről érkeznek a kíváncsi érdeklődők a Börzsöny szívébe, az alig hétszáz lelket számláló Kóspallagra, hogy megcsodálják Moór Ferenc, sajtmeister gazdaságát.



Moór Ferenc sajtmeister

Minden egyes nap négy órákor kel a kóspallagi sajtmeister, fél ötör kezd a tehének gondozását. Segítőjével, Gáborral sajtárba fejk a tejet. Minden jószágnak neve van, hallgatnak is rá. Négy tehen az unokáitól kapta a nevét, így lett az egyik Liza, a másik Zoé, a harmadik Jázmin, a negyedik pedig Kamilla. A többi pedig

a Szegfű, Szilva, Zsemle Kicsi, Szamóca és a Gülü nevet kapta. „Az áramot napem és a szélkerék, a vizet pedig a kerti kerekcskút adja. Ezért tudunk önfenntartóak lenni” - magyarázza Moór Ferenc. Közben kivesszi az érelőkamrából a kisebb malomkőméretű, szarvasgombás hegyisajtot. - Ez a hegyisajt nyers tejből, úgy-

nevezett keménysajt eljárásal, vagyis kevés oltóanyaggal készült. Speciális ízének többek között az a titka, hogy friss szarvasgombát kevertünk az alvadékba. Tizenhat hónapja helyezettük be a 80 százalékos páratartalmú érelőkamrába. Ott pihent, érelődött, közben 476-szor megfordítottuk, és a kéréget ennyiszor megtöröltgettük. Mert ez is a gondozás része.”

A sajtmeister irodája falán számtalan nemzetközi elismerés, díjat igazoló oklevél díszel. Közülük Ferenc a Royal Green Food Award díjra a legbüszkébb, amit 2002 novemberében, a hollandiai wageningeni egyetemen kapott. Minden más díj, kitüntetés ezután jött.

„Már 25 éve foglalkozom sajt- és joghurtkészítéssel. Előtte az építőiparban dolgoztam. Aztán elegendő lett, és

váltottam, amit a mai napig nem bántam meg - szögezi le Moór Ferenc. Állandóan kerestem az újat, tanultam, képeztem magam. A filozófiám, hogy a mezőgazdasági munka - ahogy a sajt készítés - nem a vidéken élő emberek iparága. Hanem a hitvallása. A sajt készítést csak végtelen szeretettel, alázattal és türelemmel lehet tőkélyre vinni.”

Ferenc a teheneit kizárólag az alapján választotta ki, hogy sajt készítéshez A2-es típusú, vagyis ősi tejet akart előállítani. Ugyanis az még nem mutalódott, nincs benne a tejallergiát okozó fehérjelánc. Ezért nála csak a jersey tehénfajta került szóba. „A tapasztalatok azt mutatják, hogy akik laktóz- és tejfehérje érzékenyek, azoknál ez a tej nagy általánosságban nem okoz ilyen tünetet.”

Közben befut a négyéves unoka, Zoé, aki már beleszületett a gazdaságba. Imádja a nagyapja készített sajtokat, joghurtokat. Amikor a verőcei pizzériában beleharap a sajtos pizzába, rögtön felismeri ben-



Zoé és nagyapja

ne a papa mozzarelláját. Zoé jókat csacsog a baromfiudvar lakóival, a jámbor tehennel, malacokkal, a tyúkokkal és a kutyával. „Itt lakom a gazdaságban, mert ez az élet állandó jelenlétet kíván. De nem is hiányzik a szabadság, a nyaralás - szögezi le a sajtmeister.

- Hogy meddig csinálom? Amíg az egészségem bírja, hogy nap mint nap odaálljak a tehének mellé. Aztán majd valamelyik unokám ügyis átveszi a szellemi örökségemet, de én tanácsadóként mindig ott leszek mögötte.”

SÁRRÉTI ANITA

Keresztet állítottak Szalay Ákos tiszteletére Zebegényben

Keresztállításal tisztelgett október 12-én a KNDP váci szervezete Szalay Ákos előtt Zebegényben, utolsó útjának helyszínén.



Rétvári Bence mondott emlékező beszédet

Az eseményen Rétvári Bence országgyűlési képviselő mondott emlékező beszédet.

Szalay Ákos 1956-ban született, piarista gimnáziumban érettségizett, majd felvételt nyert a Budapesti Műszaki Egyetem Építésmérnöki Karára. Budapesten gyerekeskedett, majd 1982-ben költözött Váczra, ahol kezdetektől lokálpatrióta odaadással vállalt szerepet a közösség életében. A Váci Városszerépítők Egyesületének tagjaként számos műemlékvédő- emlékmegőrző tevékenységet végzett, többek közt részt vett a Váci Kálvária és a Hétkápolna felújítási munkálataiban.

Elhivatott keresztény emberként és a Jeruzsálemi Szent Sír Lovagrend tagjaként megszál-

lotta dokumentálta a városban és Vác határában található feszületeket, a váci Kőkeresztnek című kiadvány elkészítésében is aktívan részt vett.

Szalay Ákos kiemelkedő munkássága elismeréseként, 2018 novemberében a városépítőtől elnevezett Migazzi Emlékdíjat vehetett át a Váci Egyházmegye alapítványától.

Szalay Ákos tragikus hirtelenséggel hunyt el 2021-ben.

A kereszt helyszíne: Zebegény, a Deák Ferenc utca végéről a kéktúra útvonalon a Trianoni emlékműhöz felvezető keresztződéstől (Jézus Keresztje) 120-méterre Nagymaros irányába.

FORRÁS: 0627.HU
FOTÓ: SZABÓ CSABA



Töretlenül emelkednek az Árpád-kori templom újjáépített falai Fót határában. A folyamatban lévő kőművesmunka mellett az idei évben is megrendezték szeptemberben a „Rom-Run” néven hirdetett futóversenyt a romhoz, októberben pedig a szokásos templomtúrát. Mindkét eseménnyel a templommentő alapítvány a pusztában található épülő templom népszerűsítését kívánta elérni.

Október 5-én - az előző napon még zuhogott eső ellenére - közel 80 fő vett részt a 6 km-es túrán. Az útvonal Fót központjából indult érintve a város különböző felekezetei templomait, majd a Mogyoródi patak mentén érték el az épülő régi-új templomot.



A kik teljesítették ezt a jókedvű kirándulásnak is beillő sétát, azokat meglepetésként és jutalomként a helyszínen tárogató hangja örvendeztette meg. Több dallam is fölszendült, többek közt a „Boldog asszony anyánk” című egykori himnuszunk is.

A tárogató a kuruc korban vált híressé, de már a honfoglalás korában is ismerte a magyarság. Éles, messziről is kitűnően hallható dallamaival parancsokat, üzeneteket is közvetítettek, mások a tábort énekek, táncok el-

Templomtúra tárogató hangra!

engedhetetlen hangszere volt. A Rákóczi szabadságharc leverése után elhallgattak a tárogatók. A labancok betiltották, elkobozták, a begyűjtött tárogatókat eltűntették, mert hangja a magyarok nemzeti összetartását jelentette meg. Elrejtését keményen büntették. Ennek ellenére, ha megfogtakozott is a tárogatók száma, múzeumaink ma is több eredeti kuruc tárogatót őriznek. Magyarország ezeréves fennállásának évfordulójára, a Milleniumra hangszerünket korszerűsítették. Ezt az ún. reform tárogatót két



Znamenák Gyula

budapesti hangszergyáros alkotta meg. Az így módosított hangszert az oboának, a klarinétnek és a fagottnak a hangját egyesíti. „A tárogató a magyar lélek hangja” - mondják. Viszonylag kevesen játszanak rajta, mégis ismerik hangját egész Európában, Amerikában és Ausztráliában is. Magyar hangszerként tartják számon az egész világon. A tárogató 2014 óta nemzeti kincsünk, hungarikum! Ennek ellenére zeneiskoláinkban sajnos még most is igen ritkán választható tantárgy.

A templomtúra résztvevői találkoztak Znamenák Gyula tárogatóssal, aki maga sem zeneiskolában tanult meg a hangszeren játszani. A vele készült interjú során a következőkről számolt be:

„Tizenkét évvel ezelőtt, hatvanöt éves koromban kezdem klarinétozni és kottát olvasni. Tárogatót egy hangszerjavító-nál láttam először. A hangját azonban korábban ismertem már, gyerekkoromban hétvégenként valaki tárogatózott a falunkban. A hangszerésztl azt is megtudtam, hogy létezik a Rákóczi Tárogató Egyesület, melynek tagjai évente Szerencsen országos, ötévente Vaján világtalálkozón vesznek részt.

No, én hamarosan vásároltam egy tárogatót, s a klarinétozás mellett elkezdtem fújdogálni a tárogatót is. Nagyon sok mindent köszönhetek a tárogatósnak! Idős koromra ebben az Egyesületben találtam egy olyan nagyszerű közösséget, ahol a zene van a középpontban és emellett mindenki igaz magyar ember. 10 éve tárogatózom. Azóta nagyon sok tárogató barátom van. Rendszeresen találkozunk valamelyikünkkel. Tárogatózunk, beszélgetünk. Idén augusztusban Fót-ra szerveztem egy tárogató találkozó, amely során hangversenyt adtunk a gyönyörű katolikus templomunkban. Itt 16 tárogató lépett fel egyénileg és együttesként is. Nagy sikert arattunk!”

A főt (sikatori) templom feltehetően Szent István rendeltetére épült. A Szent Mártonnak felszentelt templom romos marad-

ványa a rendszerváltásig létező, egykori Alagi Állami Tangazdaság Tehenészeti Telep területén található. Ma a 110 m² területen álló rom zárványként található egy külföldi konzorcium tulajdonában lévő szántóföldön. Sorsa magán viseli nemzetünk zivataros történelmének nyomait. A tárogatók elpusztítottak, de az akkori népek újra felépítették. Később a törökök is lerombolták, s az elnéptelenedő település is csak távolabb újult meg. A romos állapotú templom így magára maradt, állapota tovább romlott. 1944. őszén a környéken zajló harcokban belövészt kapott, majd a használható köveket a lakosság elhordta. Sorsa ezzel végképp megpecsételődött. A maradékok elrejtették a sűrű aljnövényzet. Az alig csizmaszárig érő falmaradványokat 2018-ban fedezték föl természetben futni szeretők.

A templom újjáépítését célul kitűző civil csoport kitaró szervező munkával, köszönhetően a Magyarországi Intézet régészeinek, a műemlékvédelmi hatóságok engedélyével, számos komoly értékű önzetlen felajánlásnak, az önkormányzat jóindulatának köszönhetően, továbbá Pest Vármegye pályázati támogatásával elérte, hogy a templom szentély része jó eséllyel még az idén fedél alá kerülhet.

A következő ideai esemény a helyszínen, a Márton naphoz kötődő szentmise lesz november 10-én, 11:30 órakor! Azt követően decemberben, a leghosszabb éjszaka sötétségében tárbortűz mellett adunk hálát és emlékezzük meg az idő múlásáról.

WINDHAGER KÁROLY

Varga-Bajusz Veronika: a gazdasági versenyképesség társadalmi érdek is

A versenyképesség kérdése nem csupán gazdaságpolitikai szempont, hanem társadalmunk egészének elemi érdeke is – mondta a Kulturális és Innovációs Minisztérium (KIM) felsőoktatásért, szak- és felnőttképzésért, fiatalokért felelős államtitkára csütörtökön Vácun.

Varga-Bajusz Veronika a váci Piarista Kilitő Központban megtartott II. Élmenyalapú oktatási konferencia köszöntőjében arról beszélt, hogy a kormány az elmúlt években belevágott a felsőoktatás és a szakképzés megújításába; ennek részeként született meg a versenyképességi program.

Közölte, nőtt az egyetemek vonzereje, és már második éve több mint 100 ezren nyerne felvételt a megújult magyar felsőoktatásba. Az eredmények illeszkednek a magyar gazdaság igényeihez, minden második diákot MTMI plusz szakra sikerült felvenni; ezek a műszaki, természettudományi, matematikai, informatikai szakok.

Az államtitkár azt mondta, hogy a magyar szakképzés a duális, gyakorlatközpontú képzés eredményeként teljesül, a szakképzésben részt vevő diákok részben a szakképzési centrumban, részben az azok-



Varga-Bajusz Veronika államtitkár

kal együttműködő gazdasági, ipari, piaci szereplőknél tanulnak.

Kiemelte, hogy Magyarország soha nem látott sikereket ér el a szakmák olimpiáján, a WorldSkills világversenyen a magyar csapat tagjai egy plusz egy aranyérmet szereztek Lyonban, valamint két bronz- és tizenkét kiválósági érmet is elhoztak.

Kitért arra, hogy az általános iskola elvégzése után 10-ből 6 tanuló választotta a szakképzést, amely egyszerre biz-

tosít szakmát, érettségét, majd továbbtanulási lehetőséget a modern, megújult, flexibilis magyar felsőoktatásba.

A kormány a versenyképesség fenntartása miatt a „ha elmondod, elfelejtem, ha megmutatod, megtanulom, ha kipróbálsz, megértem” alapelv szerint újította meg az oktatás struktúráit, és ezen alapelv mentén szervezi meg az élményalapú oktatási konferenciát is.

FORRÁS: MTI

FOTÓ: NEMZETI-TEHETSEGPROGRAM.HU

Verőce időseit ünnepelték

Táncsal, énekekkel, gyermekműsorokkal ünnepelték október 17-én az időseket Verőcén



Nagy köztisztelőt övezi a verőcei idős embereket

A jelentős számú vírusos megbetegedés miatt az eredetileg október 3-ára tervezett ünnepséget október 17-ére halasztották a szervezők. A délelőtti programot Grauszmann György polgármester köszöntője nyitotta, melyet az óvoda Süni csoportjának előadása követett.

A felkészítő óvó nének Takácsné Batta Beáta, Habináné Berger Ildikó, Kalapos Ágnes, Trapp-Szemenyei Kata voltak.

Az óvodások előadását követően az iskola énekkara, Zoltainé Szabó Ildikó tanárnő vezetésével, egy dalszóval és egy közös szavallat-

tal ajándékozta meg Verőce időseit, míg az Őszikék tánc-együttessel népdalokkal, Sághegyi Erzsike pedig vidám verssel kedveskedett nekik. A műsor után zenés-táncos mulatsággal folytatódott az ünnepség.

FORRÁS: HUSZÁK-NEMES ZSUZSANNA/0627.HU

Elektromos autók fenntartása - használatuk megtérülési ideje

Minden vállalkozás alapításának egyik legfontosabb kérdése a „ROI” (Return Of Investment) mutató. Ez határozza meg, hogy az adott vállalkozásba investált tőke, várhatóan milyen időintervallumon belül térül meg. Azt hiszem, hogy nincs ez másképpen akkor sem, amikor akár magánszemély akár cég elektromos gépkocsi vásárlásában gondolkodik. Az egyik legfontosabb kérdés: Mennyi idő alatt térül meg a beruházás?



Lipák Edvin külkereskedelmi vezető

Ez a kérdés viszonylag komplex, ráadásul tovább is bontható, annak tekintetében, hogy rendelkezünk-e például napelem rendszerrel az otthoni töltéshez. Alapvetően, a jelenlegi üzemanyag árak mellett, bármilyen töltési lehetőséget is választunk, minden esetben kedvezőbb a megtett kilométerek díja elektromos autóval. Tehát, ha az utcai gyorstöltők igénybevételével kívánjuk autónkat tölteni, abban az esetben is jelentősen kedvezőbb kiadásal jár számunkra a megtett kilométerekre vetített költségek, de nyilvánvalóan ebben az esetben határozottan lassabban térül meg az elektromos autóba fektetett pénzünk. Háztartási villamos áramunk terhére való töltéskor minden esetben nagyságrendileg kedvezőbben jövünk ki. Amennyiben napelem-rendszerrel is rendelkezünk, úgy akár „nullaközel” is tarthatjuk megtett kilométereink díját. Természetesen ez nagyban függ a használati szokásunktól és az éves gépkocsihasználattól is.

A másik fontos pillére a megtérülési időnek, az általánosan figyelembe vehető szerviz-fenntartási költség. Nem vagyok benne biztos, hogy mindenki tudja, de nagyon sok elektromos autónak például nincs gyártói előírás szerinti kötelező szerviz-intervalluma. Ennek értelmében meghatározott időközönként nincs szüksége a járműnek szervizigényre. Ráadásul, mint kopó alkatrészt, például a fékrendszer alkatrészeinek cseréje is jelentősen ritkább. Amíg egy konvencionális belsőégésű motorral rendelkező gépkocsi a lassításhoz elsősorban az üzemi fékrendszerét használja, ad-

dig az elektromos autók többsége a lassításhoz, magát a hajtó-motort használja. Nyilván nem ez a szakszerű magyarázat, de ez a gyakorlatban nagyjából annyit jelent, hogy fékezéskor a hajtó-motor generátorként üzemel és a fékezésből adódó energiát visszatölti az akkumulátorba, ami egyben a jármű lassításával jár. Nyilván használnak hidraulikus üzemi-féket a modern elektromos autók is, de nagyságrenddel kisebb igénybevétellel, ezért például a féktárcsák, fékbetétek élettartalma is jelentősen hosszabb. Irányelvként elmondható, hogy általánosan sokkal kedvezőbb az elektromos járművek fenntartása szervizköltség tekintetében is.

A felhasználók felé nyilván nem a legfontosabb információ, de technikailag is teljesen eltérő szerviz-felépítést és szakmai ismeretet kíván az elektromos járművek javítása. A Dunakeszin működő Kállay Autó Ford Szerviz sok éves szakmai tradícióval rendelkezik hagyományos gépkocsi szervizelés terén.

Gépkocsi forgalmazásban évtizedes közös szakmai együttműködésben áll az általánosan vezetett GlobeART-Groupal. A maximális felkészültség és leghatékonyabb ügyfélkezelés érdekében, Kállay Imre cégvezetővel közösen azt az elhatározást hoztuk, hogy az elektromos járművekre vonatkozó teljes szolgáltatásunkat - amely az értékesítést és szervizellátást is magában foglalja - egy új brand által kívánjuk képviselni. Így hoztuk létre a Kállay Emobility by GlobeART-Group márkát.

Egyre több érdeklődő ügyfelünk fordul hozzánk azzal a kérdéssel, amely az elektro-

mos autók és akkumulátoraik tartósságára irányul. Következő írásomban erre próbálok rövid választ adni. Addig is minden kedves elektromos autózással kapcsolatos érdeklődőt szívesen látunk a Kállay Emobility by GlobeART-Group dunakeszi telephelyén, ahol kollégáim igyekeznek minden felmerülő kérdésre készségesen válaszolni.

LIPÁK EDVIN
KÜLKERESKEDELMI
VEZETŐ

KÁLLAY EMOBILITY BY
GLOBEART-GROUP

Dunakanyar Régió

KÖZLETTI ÚJSÁG

Kiadja:

Keszti-Press Kft.

Kiadó-főszerkesztő:

Vetési Imre

Szerkesztőség:

2133 Sződliget, Pf. 5.

Mobil: +36-30/342-8032

www.dunakanyarregio.hu

E-mail:

vetesi.imre@gmail.com

keszti-press@gmail.com

Tördelés:

Tamás László

tordeles.dunakanyar@gmail.com

Nyomda:

Délkelet-Press Kft.

5600 Békéscsaba,

Kétegyházi út 18.

HIRDETÉSFELVÉTEL:

a Szerkesztőségben:

a +36-30/342-8032-es

telefonszámon.

E-mail:

vetesi.imre@gmail.com

keszti-press@gmail.com

A szerkesztőség fenntartja a jogot, hogy a beküldött írásokat – a tartalom lényegi megváltoztatása nélkül – szerkesztett formában közzéle. Kéziratot nem őrzünk meg, és nem küldünk vissza. Minden névvel aláírt írásért a szerző felel. A hirdetések valódiságát a kiadó nem vizsgálja, tartalmáért felelősséget nem vállal!

Közel 1600 résztvevő volt az idei Börzsöny Ring kerékpáros teljesítménytúrán

Folytatás a címlapról

A résztvevőket Rétvári Ben-
ce országgyűlési képviselő
köszöntötte, aki rámutatott,
hogy az első évhez képest meg-
tízszereződött a kerékpárosok
száma, ez is mutatja a túra nép-
szerűségét. Köszönetet mon-
dott a szervezők tevékenységét
irányító Erdélyi Zsoltnak és se-
gítőinek, a környékbeli polgár-
mestereknek, akik a főtámoga-
tó Ipoly Erdő Zrt.-hez hason-
lóan felkarolták a kezdemé-
nyezést és állandó partnerként
hozzájárulnak a sportesemény
sikeres megrendezéséhez.

- Az ő támogatásával és
a pályázati forrásokból sike-
rül évről évre megrendezni a
Börzsöny Ring teljesítménytú-
rát, amely jó alkalmat kínál
arra, hogy minél többen fel-
fedezzék, megismerjék a Bör-
zsöny és az Ipoly mente termé-
zeti szépségeit, a települések
értékeit. A ring kialakításá-
val megnyílt a lehetőség arra,
hogy biciklivel nemcsak csil-
lagszerűen, hanem körbe is be-
járható a Börzsöny – emelte ki
Rétvári Bence.

A Börzsöny Ring fővédnö-
ke elmondta, hogy a Velencei-
tó körhöz hasonlóan pár évvel
ezelőtt elindították a családok
számára a könnyen teljesíthető
Ipoly kört, melynek útvonala a
folyó magyar és felvidéki olda-
lán kanyarog egészen Letkésig.

Az elmúlt tíz évben 1500 kilométer kerékpárút épült Magyarországon

- Nagyon örülök, hogy a
Börzsönyt körülölelő és az
Ipoly partján haladó kerékpár-
túra ilyen nagy népszerűség-
nek örvend a családok, a sport-
ot és természetet szerető kö-
rben. Az elmúlt 10 évben or-



szágszerte 1500 kilométernyi
bicikliút épült, vagy újítottuk
fel. Mi itt, a Dunakanyarban
is építettünk, illetve újítottunk
fel a kerékpárutat, megépítet-
tük a Szob és Ipolydamásd kö-
zötti szakaszt, majd onnan to-
vább folytatva egészen Letké-
sig. Pontosan azért, hogy bic-
kivel mindenki be tud-
ja járni Magyarországot, akár
a komolyabb túrázók, akár a
családok. Ennek köszönhető-
en a Börzsöny, a Dunakanyar,
és az Ipoly mente biciklis pa-
radicsommá, a biciklisek által is
ismert és kedvelt helyé váljon.
Örömmel mondhatom, hogy a
közös összefogásnak köszön-
hetően jó úton járunk – jelen-
tette ki Rétvári Bence, aki re-
ményét fejezte ki, hogy jövő-
re is ilyen hatalmas érdeklődés
övezi majd a teljesítménytú-
rát, mint idén, és nem nehezíti
az időpont kiválasztását a du-
nai árvíz, mint az elmúlt he-
tekben.

A rendezvény fővédnöke –
mielőtt jó sportolást, szép na-
pot kívánt a résztvevőknek –
köszönetet mondott minden-
kinek, aki kivette részét az ár-
vízi védekezésből és aktívan se-
gítette a helyreállítást.

Komoly kerékpárút fejlesztések várhatók a Börzsönyben

Révész Máriusz, a Miniszter-
elnökség aktív Magyarorszá-
gért felelős államtitkára – aki
maga is indult a kerékpáros tel-
jesítménytúrán – arról beszélt,
hogy a Börzsöny Ring adta az
ötletet, hogy megszervezzék a
Ring versenysorozatát Magyar-
országon.

- Mind a 11 versenyt az Aktív
Magyarország Államtitkárság
támogatja. Remélem, hogy
sokan voltak a Börzsöny Rin-

Szobra, hogy a gyönyörű ter-
mészeti környezetben kerék-
pározzanak, eltöltsenek egy él-
ményekkel teli napot.

A teljesítménytúra egyik kiemelt támogatója az Ipoly Erdő Zrt.

- Sok értékes látnivaló van a
városunkban, a környező tele-
püléseken, a kerékpárút kiépült
egészen Letkésig, ahol átmehe-
tnek az Ipoly szlovák oldalára,
ahonnan Ipolydamásdnál tér-
hetnek vissza Magyarorszá-
g-



A Börzsöny Ring teljesítménytúrárt támogató politikusok,
gazdasági vezetők és polgármesterek

gen kívül más hegységkerülő
versenyeken, vagy hegységke-
rülő túrákon is. Idén sajnos ez
az utolsó, a 11. állomás, de jö-
vőre mindenkit várunk mind a
11 ringre – jelentette ki Révész
Máriusz, aki Rétvári Bencé-
hez csatlakozva megerősítette,
hogy az elkövetkező években
itt, a Börzsönyben is nagyon
komoly kerékpárút fejlesztések
várhatók.

- Amikor azt hallottam, hogy
1600-an regisztráltak a mai tel-
jesítménytúrára, nem tagadom,
nagyot dobbant a szívem –
mondta köszöntőjében Ferencz
Gyöngyi, Szob polgármeste-
re, aki hozzátette: fantasztikus
ézés, fantasztikus látvány,
hogy megtelt a Duna-partunk a
sportoló emberek sokasával.

Az elmúlt évek tapasztala-
itaira utalva kijelentette: remé-
li, hogy az idei Börzsöny Ring
résztvevői is visszajönnek majd

ra az új Ipoly-hídon – mondta
Szob polgármestere, aki köszö-
netet mondott a rendezvény fő-
védnökének, Rétvári Bencének,
aki lehetővé teszi, hogy minden
évben megrendezhetik a Bör-
zsöny Ring kerékpáros tel-
jesítménytúrárt. Köszönetet mon-
dott a Börzsöny Ring egyik fő
támogatójának, az Ipoly Erdő
Zrt.-nek, amely évek óta több
millió forinttal támogatja az or-
szágos népszerűségnek örvendő
kerékpáros eseményt.

Ferencz Gyöngyi nagy büsz-
keséggel jelentette be, hogy az
1600 induló között ott van egy
képviselőtársa és egy kollégája –
Vermes Kriszti és Zentai Kornél
- akik a szobi önkormányzatot
képviseleik a VI. Börzsöny Ring
kerékpáros teljesítménytúrán.

A közös bemelegítés, a ze-
ni ráhangolódás után Rétvári
Bence indította el a népes me-
zőnyt, akiknek a helyi műsor-
vezető, Fábiani Nikolett nagyon
szép, élményekben gazdag ke-
rékpározást kívánt.

VETÉSI IMRE
FOTÓ: SZABÓ CSABA

MUNKAERŐ FELVÉTEL

A Dunakeszi Közülemi Nonprofit Kft. azonnali kezdéssel, hosszú távú
munkalehetőséget kínál az alábbi munkakörök betöltésére:

TÁVFŰTÉSI TERÜLETRE CSŐSZERELŐ, KARBANTARTÓ

Feltételek:
- Csőszerelői szakképzettség
és/vagy legalább 1 éves
gyakorlat
a szakmában
- "B" kategóriás jogosítvány.

Előnyt jelent:
- Láng- és ívhegesztési
képesítés
és/vagy gyakorlat
- Dunakeszi vagy
vonzáskörzetében levő lakhely
- számítógépes ismeretek

Jelentkezés személyesen
Párzsi Attila karbantartási
vezetőnél
(mobil: 30 9706 491)

Amit kínálunk:
- Bejelentett, biztos
és hosszú távú munkahely
- Versenyképes javadalmazás
- Cafetéria
- Munkaruha
- Szolgálati telefon
- Továbbképzés
- Barátságos, családias
munkakör
- Változatos munkavégzés

Az önéletrajzukat a
kozuzem@dkkozuzemi.hu
e-mail címre várjuk
a titkárságon.

KÖZTERÜLETI SEGÉDMUNKÁS

Feladatok:
- közterületi szállítási,
hulladékzedési munkavégzés
- részvétel
a városüzemeltetés
feladatainak ellátásában
Feltételek: - 8 általános
Előnyt jelent: - Dunakeszi
vagy vonzáskörzetében levő
lakhely (Fót, Göd)
- jogosítvány

Jelentkezés Glasza Gábor
városüzemeltetési vezetőnél
(mobil: 30 628 3206) vagy
e-mailben: **kozuzem@
dkkozuzemi.hu**

TÁVFŰTÉSI TERÜLETRE KAZÁNGÉPÉSZ / KAZÁNKEZELŐ

Feltétel:
- kazángépész vagy
kazánkezelő képesítés
Előnyt jelent:
- csőszerelő, villanszerelő,
lakatos képesítés
- Alapfokú számítógépes
ismeretek
- Dunakeszi vagy
vonzáskörzetében levő lakhely

HULLADÉKSZÁLLÍTÓ JÁRMŰ RAKODÓT

Elvárások:
• fizikai állóképesség
• terhelhetőség
• egészségügyi alkalmasság
• megbízhatóság
• minimum 8. általános iskolai
végzettség
Amit kínálunk:
• Hosszú távú munkalehetőség,
stabil háttér
• Hétköznapi 8 órás
munkavégzés
06:30-tól - 15:00-ig
• Szabad hétvége

• Munkaruhaát biztosítása
• Bejelentett munkaviszony
• Munkába járás támogatása
• Egyéb juttatások: cafeteria
Előnyt jelent:
- Dunakeszi vagy
vonzáskörzetében levő lakhely
(Fót, Göd)
Jelentkezés Glasza Gábor
városüzemeltetési vezetőnél
(mobil: 30 628 3206)
vagy e-mailben:
kozuzem@dkkozuzemi.hu



JÖJJÖN BE HOZZÁNK INGYENES HALLÁSVIZSGÁLATRA ÉS PRÓBÁLJA KI AZ ÚJ WIDEX SMARTRIC 440 HALLÓKÉSZÜLÉKET!*

INNOVATÍV FORMATERVEZÉS, JOB B FÓKUSZÁLÁS



A kockázatokról olvassa el a használati útmutatót, vagy kérdezze meg kezelőorvosát!
*A hirdetésen szereplő Widex SmartRIC 440 hallókészülék/gyógyászati segédeszköz
nem szerepel a NEAK támogatási listán.

WIDEX SMARTRIC™

GÖD, KINCSEM PARK

Egyeztessen velünk időpontot!

06 (70) 317 6881

god@widex.hu

**WIDEX HALLÓKÉSZÜLÉK
STÚDIO**

GO/24/10DRI

**DUNAKESZI
KÖZÜLEMI
NONPROFIT KFT.**

**Igazgatóság
és ügyfélszolgálati
iroda:**
Krajcár u. 16.
www.dkkozuzemi.hu
Hulladékszállítási telephely:
2120 Dunakeszi, Szt. István u. 1.
Tel.: 06-27-341-497, 341-789
Fax: 06-27-341-045
email: **kozuzem@dkkozuzemi.hu**

**távfűtés
városüzemeltetés
vagyonkezelés
temetői szolgáltatás
hulladékgazdálkodás**

www.kozuzem.hu

APRÓHIRDETÉS

• Szobafestés, teljes körű lakásfel-
újítás. Tel.: 0670/566-2306